Tect «Bu 1 Balla JuTHHa»

(Ha 3amUTaHHA IBOTO TECTY ITOTPIOHO BIAIOBIAATH TUTBKU «TaK» (2 Oam), «iIHKOJIH»
(1 6am), «Hi» (0 6asiB))

1. Yu cirigkyete Bu 3a craTTAMH B )KypHaJIaX, IIPOrpaMaMH 10 TeJie0auyeHHIO i
pazio Ha TeMy mpo BuxoBaHHA? Uu untaeTe Bu yac Bijf yacy KHUTH 3 TaHOI
TEMU?

2. Bama putuHa npoBuHmiacsa. Yu 3amucautech Bu y TakoMy BUNAAKY, YU He C ii
MIOBEJIIHKA pe3yIbTaTOM BaIllOTO BUXOBAHHSA?

3. Yu corimapui Bu 3 Bamum 4os1oBikoM (IpyKUHOI0) Y BUXOBAaHHI IiTEH?

4. SIKmo fuTrHA MponoHye Bam cBoro sormomory, un npuiiMere Bu ii, HaBiTh
SIKIIIO IIPY IIbOMY CITPaBa MO’Ke 3aTPUMATHCS, a MOMKJIUBO, 1 ByITUHUTHCS ?

5. Uu BukopucToByeTe Bu hopmy 3a60poHH a00 HaKa3y TUIBKU TO/i, KOJIH Iie
CIIpaB/Ii HEOOXiTHO?

6. Yu BBaxxkaceTe Bu, 1110 MOCIIiIOBHICTD — OJMH 3 OCHOBHUX MEJATOTTUHUX
IIPUHITUTIIB?

7. Uu ycBimomiroeTe Bu, 1110 cepeoBuUile, ske 0TOUYE JUTHHY, CyTTEBO
BILJINBAa€ Ha Hel?

8. Bu Bu3HaeTe, 1m0 coprT i Qi3KyabTypa MalOTh BeJINKE 3HAUEHHS JIJIs
TapMOHINHOTO PO3BUTKY JUTHHU?

0. Bu 3mo:keTe He HaKa3aTH, a IIOIIPOCUTH IIPO IIOCh CBOIO ,Z[I/ITI/IHY?

10. U HempreMHO Bam BiirOpoKyBaTHCS BiJi AUTHHH (QDPas30io TUILY «Y MeHe
HeMae yacy» abo «3auekai, MOKHU 5 3BUIBHIOCI» ?

Memne 6 6amiB: IIpo cpaB)kHE BUXOBaHHS Bu MaeTe OCUTHh HEUiTKe ysBJIEHH:A. I
X0U 1 TOBOPSATb, 110 IOYMHATH HIKOJIU He Mi3HO, pafiuMo BaMm TepMiHOBO 3aiiHATHCSA
ITiJIBUIIIEHHSIM CBOEI OCBITH Y Il 06J1acTi.

Bin 7m0 14 6amis: Bu He pobuTe BeJIMKUX IOMUJIOK y BUXOBAaHHI, ajie BCe K B YOMYCh
Ha/ co00I0 1 cBOIMH pe3ysibTaTaMu y il o6sacti Bam cirig Oysio 6 3amucauTucs. A
IIOYaTH MOJKHA 3 TOrO, IO HAHOJMKYMU BUXITHUH J€Hb IPUCBATHTU [IiTSIM,



3a0yBIIIM Ha Yac 3HAOMUX 1 mpobJsiemu. I, OyzpTe BrieBHEHI, AiTH Bac 3a 11e MOBHICTIO
HaATOPOJSATD.

Bineire 15 6aniB: Bu mobpe crmpasiisieTecs 31 cBOIMH OAaThbKiBCBKUMU OOOB's3KaMH.
AJie TUM He MEHIII, MOKHA IIfe IEI0 TPOXU MOKPAIUTH.



